



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ

СЬОМА СЕСІЯ

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 8
(Після перерви)

*Зал засідань Верховної Ради України,
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*19 липня 2022 року
10 година 6 хвилин*

Присутні 246 народних депутатів України

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.,
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання
Верховної Ради України*

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що у пленарному засіданні Верховної Ради України бере участь Прем'єр-міністр України Шмигаль Д.А. та члени уряду.

Пропозицію головуючого про вшанування світлої пам'яті захисників і захисниць, полеглих за Україну, та мирних жителів, безневинно вбитих російськими військовими, хвилиною мовчання.

Вшанування світлої пам'яті захисників і захисниць, полеглих за Україну, та мирних жителів, безневинно вбитих російськими військовими, хвилиною мовчання.

СЛУХАЛИ: Інформацію Першого заступника Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКА О.С. про входження народного депутата України ПАВЛЕНКА Ю.О. до складу депутатської групи «Платформа за життя та мир» у Верховній Раді України дев'ятого скликання відповідно до частини третьої статті 60 Регламенту Верховної Ради України та згідно із поданою заявою.

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про проведення відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України сигнального голосування для прогнозування результатів розгляду питань порядку денного.

Сигнальне голосування для прогнозування результатів розгляду питань порядку денного відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 246.

СЛУХАЛИ: Про призначення на посаду Міністра соціальної політики України.

Інформацію головуючого про внесення до Верховної Ради України відповідно до статей 83, 85, 114 Конституції України за пропозицією депутатської фракції політичної партії «Слуга народу», до складу якої входить більшість народних депутатів України від конституційного складу Верховної Ради України і яка має права коаліції депутатських фракцій у Верховній Раді України, Прем'єр-міністром України Шмигалем Д.А. подання про призначення Жолнович Оксани Іванівни на посаду Міністра соціальної політики України.

Інформацію головуючого про процедуру розгляду питання.

Виступ з процедури:

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Виступ Прем'єр-міністра України:

ШМИГАЛЬ Д.А., Прем'єр-міністр України.

Виступ кандидата на посаду Міністра соціальної політики України:

ЖОЛНОВИЧ О.І., кандидат на посаду Міністра соціальної політики України.

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів:

ТРЕТЬЯКОВА Г.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 53) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи від депутатських фракцій і груп:

ГНАТЕНКО В.С., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 49, Донецька область, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 260) – депутатська група «Відновлення України»;

КЛИМЕНКО Ю.Л., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 210) – фракція політичної партії «Голос»;

ЛАБА М.М., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 70, Закарпатська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 276) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

СКОРИК М.Л., член Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 140) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія

Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування відповідно до пункту 12 статті 85 Конституції України пропозиції про призначення Жолнович О.І. на посаду Міністра соціальної політики України.

Результат голосування:

«За» – 282.

Рішення прийнято.

Надання головуючим доручення Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів разом з Апаратом Верховної Ради України щодо оформлення постанови Верховної Ради України за наслідками прийнятого рішення.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що відповідно до статті 10 Закону України «Про Кабінет Міністрів України» особа, призначена на посаду члена Кабінету Міністрів України, у день свого призначення перед вступом на посаду складає на пленарному засіданні Верховної Ради України присягу.

Складення присяги членом Кабінету Міністрів України відповідно до статті 10 Закону України «Про Кабінет Міністрів України»:

ЖОЛНОВИЧ О.І., міністр соціальної політики України.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань моніторингу отримання і використання міжнародної матеріально-технічної допомоги під час воєнного стану» (№ 7563).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп у Верховній Раді України, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 7563 приймається без проведення процедури обговорення.

Виступ від Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України:

КАЛЬЧЕНКО С.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради

України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 24) – фракція політичної партії «Слуга народу»

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань моніторингу отримання і використання міжнародної матеріально-технічної допомоги під час воєнного стану» (№ 7563) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 314.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про фінансове забезпечення діяльності народних депутатів України» (№ 7561).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп у Верховній Раді України, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 7561 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про фінансове забезпечення діяльності народних депутатів України» (№ 7561) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 308.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення боротьби з тероризмом» (№ 7349).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп у Верховній Раді України, рішення щодо проекту Закону України № 7349 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення боротьби з тероризмом» (№ 7349).

Результат голосування:

«За» – 275.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення боротьби з тероризмом» (№ 7349) до комітету для підготовки на повторне перше читання.

Результат голосування:

«За» – 275.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання примусового відчуження майна в умовах правового режиму воєнного стану» (№ 7566).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп у Верховній Раді України, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 7566 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання примусового відчуження майна в умовах правового режиму воєнного стану» (№ 7566) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 316.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо застосування до засуджених та осіб, які тримаються під вартою, заходів примусового годування» (№ 4323). Друге читання.

Доповідач – ФРІС І.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 84, Івано-Франківська область, політична

партія «Слуга народу») – фракція політичної партії «Слуга народу».

Інформація головуючого про те, що відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп у Верховній Раді України, рішення щодо проекту Закону України № 4323 приймається без проведення процедури обговорення та голосування поправок.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо застосування до засуджених та осіб, які тримаються під вартою, заходів примусового годування» (№ 4323) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 301.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо застосування до засуджених та осіб, які тримаються під вартою, заходів примусового годування» (№ 4324). Друге читання.

Доповідач – ІОНУШАС С.К., голова Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 37) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Інформація головуючого про те, що відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп у Верховній Раді України, рішення щодо проекту Закону України № 4324 приймається без проведення процедури обговорення та голосування поправок.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо застосування до засуджених та осіб, які тримаються під вартою, заходів примусового годування» (№ 4324) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 288.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про встановлення правових та соціальних гарантій для громадян Республіки Польща, які перебувають на території України» (№ 7550). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 7550 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 266.

Рішення прийнято.

Доповідь:

ТОЧИЦЬКИЙ М.С., заступник міністра закордонних справ України.

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин:

ТКАЧЕНКО М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 25) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ПШПА Н.Р., секретар Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (одномандатний виборчий округ № 115, Львівська область, політична партія «Голос», посв. № 316) – фракція політичної партії «Голос»;

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра»;

КНЯЖИЦЬКИЙ М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 116, Львівська область, політична партія «Європейська

солідарність», посв. № 317) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про встановлення правових та соціальних гарантій для громадян Республіки Польща, які перебувають на території України» (№ 7550) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 321.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій та підготовки до другого читання проекту Закону України «Про встановлення правових та соціальних гарантій для громадян Республіки Польща, які перебувають на території України» (№ 7550).

Результат голосування:

«За» – 277.

Рішення прийнято

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про публічні закупівлі» та інших законів України щодо здійснення оборонних та публічних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану» (№ 7163).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про публічні закупівлі» та інших законів України щодо здійснення оборонних та публічних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану» (№ 7163).

Результат голосування:

«За» – 282.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 7163 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 271.

Рішення прийнято.

Доповідь:

НАТАЛУХА Д.А., голова Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ,

політична партія «Слуга народу», посв. № 14) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос»;

НАТАЛУХА Д.А. – фракція політичної партії «Слуга народу»;

КУБІВ С.І., член Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 197) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про публічні закупівлі» та інших законів України щодо здійснення оборонних та публічних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану» (№ 7163) за основу.

Результат голосування:

«За» – 260.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій та підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про публічні закупівлі» та інших законів України щодо здійснення оборонних та публічних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану» (№ 7163).

Результат голосування:

«За» – 254.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про звільнення з посади Голови Служби безпеки України.

Інформацію головуєчого про те, що відповідно до статті 85 Конституції України до повноважень Верховної Ради України належить звільнення за поданням Президента України Голови Служби безпеки України.

18 липня 2022 року відповідно до пункту 14 частини першої статті 106 Конституції України Президент України вніс до Верховної Ради України подання про звільнення Баканова Івана Геннадійовича з посади Голови Служби безпеки України.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 245.

Рішення прийнято.

Доповідь:

ВЕНІСЛАВСЬКИЙ Ф.В., *представник Президента України у Конституційному Суді України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 85) – фракція політичної партії «Слуга народу».*

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки:

ЗАВІТНЕВИЧ О.М., *голова Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 38) – фракція політичної партії «Слуга народу».*

Виступи від депутатських фракцій та груп:

АР'ЄВ В.І., *член Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 202) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;*

РАХМАНІН С.І., *член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 216) – фракція політичної партії «Голос»;*

БЕЗУГЛА М.В., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (одномандатний виборчий округ № 217, м. Київ, політична партія «Слуга народу», посв. № 418) – фракція політичної партії «Слуга народу»;*

ШУФРИЧ Н.І., *голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – депутатська група «Платформа за життя та мир».*

Голосування відповідно до статті 85 Конституції України пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про звільнення Баканова І.Г. з посади Голови Служби безпеки України» (№ 7564) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 265.

Рішення прийнято.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про надходження заяви від депутатської фракції політичної партії «Слуга народу» та депутатської групи «Довіра» з вимогою оголосити перерву на 30 хвилин.

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

Пропозиція головуючого оголосити додатково ще одну перерву на 30 хвилин.

Оголошено перерву до 12 години 30 хвилин

12 година 36 хвилин

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

СЛУХАЛИ: Про надання згоди на звільнення з посади Президентом України Генерального прокурора.

Інформацію головуючого про те, що відповідно до статті 85 та статті 131¹ Конституції України до повноважень Верховної Ради України належить надання згоди на звільнення з посади Президентом України Генерального прокурора.

Відповідно до пункту 11 частини першої статті 106 Конституції України Президент України вніс до Верховної Ради України пропозицію про надання згоди на звільнення Венедіктової Ірини Валентинівни з посади Генерального прокурора.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 230.

Рішення прийнято.

Доповідь:

ВЕНІСЛАВСЬКИЙ Ф.В., *представник Президента України у Конституційному Суді України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 85) – фракція політичної партії «Слуга народу».*

Виступ Генерального прокурора:

ВЕНЕДІКТОВА І.В., *Генеральний прокурор.*

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності:

ІОНУШАС С.К., *голова Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 37) – фракція політичної партії «Слуга народу».*

Виступи від депутатських фракцій і груп:

ГЕРАСИМОВ А.В., *член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;*

ІОНУШАС С.К. – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЮРЧИШИН Я.Р., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 215) – фракція політичної партії «Голос»;*

ШУФРИЧ Н.І., *голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – депутатська група «Платформа за життя та мир».*

Репліка народного депутата України:

ГЕРАСИМОВ А.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування відповідно до пункту 25 частини першої статті 85, частини третьої статті 131¹ Конституції України пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про надання згоди на звільнення Президентом України Венедіктової І.В. з посади Генерального прокурора» (№ 7567) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 264.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо спрощення регулювання трудових відносин у сфері малого і середнього підприємництва та зменшення адміністративного навантаження на підприємницьку діяльність» (№ 5371). Друге читання.

Доповідач – ТРЕТЬЯКОВА Г.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 53) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

РУЩИШИН Я.І., секретар Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 117, Львівська область, політична партія «Голос», посв. № 318) – фракція політичної партії «Голос»;

ТРЕТЬЯКОВА Г.М. – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ВОЛИНЕЦЬ М.Я., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 181) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 195) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо спрощення регулювання трудових відносин у сфері малого і середнього підприємництва та зменшення адміністративного навантаження на підприємницьку діяльність» (№ 5371) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 259.

Рішення прийнято.

Виступ з процедури:

ТИМОШЕНКО Ю.В. – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

СЛУХАЛИ: ГЕТМАНЦЕВ Д.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу». Пропозиція щодо зміни черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду та прийняття рішень щодо проектів законів України «Про внесення змін до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» (№ 6244) та «Про внесення змін до Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» щодо звільнення від відповідальності за порушення строків оприлюднення фінансової звітності у період дії воєнного стану або стану війни» (№ 7378).

Інформація головуєчого про узгоджену позицію депутатських фракцій і груп щодо розгляду та прийняття рішень стосовно проектів законів України «Про внесення змін до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» (№ 6244) та «Про внесення змін до Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» щодо звільнення від відповідальності за порушення строків оприлюднення фінансової звітності у період дії воєнного стану або стану війни» (№ 7378) без проведення процедури обговорення та голосування поправок.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» (№ 6244). Друге читання.

Доповідач – ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос».*

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» (№ 6244) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 302.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» щодо звільнення від відповідальності за порушення строків оприлюднення фінансової звітності у період дії воєнного стану або стану війни» (№ 7378). Друге читання.

Доповідач – ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос».*

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» щодо звільнення від відповідальності за порушення строків оприлюднення фінансової звітності у період дії воєнного стану або стану війни» (№ 7378) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 306.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання протягом дії воєнного стану та подальшого відновлення» (№ 7427). Друге читання.

Доповідач – ГЕРУС А.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 17) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

КУЧЕРЕНКО О.Ю., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 179) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

КИРИЛЕНКО І.Г., член Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 167) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання протягом дії воєнного стану та подальшого відновлення» (№ 7427) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 220.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання протягом дії воєнного стану та подальшого відновлення» (№ 7427) до комітету для підготовки на повторне друге читання.

Результат голосування:

«За» – 235.

Рішення прийнято.

Виступи з процедури:

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ТИМОШЕНКО Ю.В. – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ГЕРУС А.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 17) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ГРИБ В.О., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 105, Луганська область, політична партія «Опозиційний блок», посв. № 310) – позафракційна;

ГЕТМАНЦЕВ Д.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій та підготовки до повторного другого читання проекту Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання протягом дії воєнного стану та подальшого відновлення» (№ 7427).

Результат голосування:

«За» – 243.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної статистичної діяльності» (№ 5108). Друге читання.

Доповідач – ПІДЛАСА Р.А., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 100) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної статистичної діяльності» (№ 5108) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 237.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що питання, які планувалися до розгляду та прийняття рішень на пленарному засіданні 19 липня 2022 року, розглянуті та в роботі пленарного засідання Верховної Ради України оголошується перерва.

Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК